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RESPONDENDO: TRAFO EM 110 220/ FONTE DE
CORRENTE EM CURTO/ CAPACITOR EM PARALELO

COM O MOTOR???22222??
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Se é duvida de um é duvida de muitos?

Vou tentar esclarecer, vamos la!
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Nesse tutorial vou responder algumas
perguntas muito interessantes que surgiram
ao longo dessa semana:

Primeiro: Porque um tran sformador do tipo
110/220 com duas bobinas no primario pode
gueimar se ligadas invertidas se o campo
final & nulo?

Segundo: Como a fonte de corrente mantém
a corrente constante com a saida em curto
se a tensdo é zero.

Terceiro: Ao colocar o capacitor em pa ralelo
com o motor as impedancias somadas nao
diminuem, entdo a corrente nao deveria
aumentar?
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A duvida do Raimundo é:

Quando ligados os
enrolamentos invertidos,
0s enrolamentos ficam
defasados quantos graus?

O que causa o curto-
circuito, a defasagem dos
enrolamentos?

Achei que a defasagem
dos enrolamentos o
campo magnético seria
zero, ou seja, 0 campo de
um enrolamento, cancela
0 campo do outro.
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Esse problema ocorre quando vocé tem um transformador com dois enrolamentos
totalmente separados, nesse caso particular sdo os enrolamentos de 110V do
primario.

O enrolamento de um transformador € uma bobina, bobinada no nucleo
de ferro de transformador.

Quando esse enrolamento é alimentado por uma fonte alternada, a
tensédo agindo na bobina faz circular uma corrente alternada na bobina.
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Pac

A corrente alternada ao circular na bobina gera um
campo magnético alternado, isso € um campo que
esta variando no tempo.

Essa é a primeira Lei do Eletromagnetismo a lei de
Ampeére.

IAc
—_—
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Agora acontece um fen6meno muito
interessante, 0 campo magnético gerado
pela bobina corta a propria bobina
induzindo nela uma forga eletromotriz que
pode ser medida na unidade Volt, uma
espécie de tensao para AC, essa € a Lei de
Faraday.
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O sentido do campo magnético € dado pelo
sentido da corrente na bobina, claro que o campo
esta mudando constantemente, mas para mostrar
a sua presencga eu desenhei na figurao campo

IAQ magnético no semiciclo positivo da corrente.
—
+
=D
VAC o O sentido do campo é dado pela lei da mao direita
do magnetismo.
= —
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A polaridade dessa tensdo gerada na bobina é oposta a tenséo da rede.

Resultado, a corrente que circula no transformador sem carga é praticamente zero,
no Trafo ideal é zero.

Entdo o essencial aqui € que a bobina esteja constantemente sendo cortada por um
capo magnético, e mais um campo variavel.

Uma forma de representar eletricamente esse fenbmeno é representar a bobina
por uma resisténcia em série com uma fonte de tenséo, essa fonte representa
tensdo gerada pela forca eletromotriz, agora fica claro que o porqué da corrente
igual a zero.

A resisténcia no diagrama representa a resisténcia do fio da bobina, que € uma
resisténcia de baixo valor, é aquela resisténcia que vocé mede com o
transformador desligado.
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Se vocé tiver um transformador com duas bobinas, como € o primario de algu ns desses
transformadores para ligar em 220V e 110V, sdo dois enrolamentos iguais para 110V.

Se vocé tiver duas bobinas, os campos magnéticos dessas bobinas serdo somados no
ndcleo de ferro.

Nesse tipo de transformador as bobinas sdo bobinadas no mesmo senido isso é
importante.

Se as duas bobinas foem ligadas em série de forma errada com na figura.

A corrente circula descendo pela bobina de cima e subindo pela bobina de baixo .

O resultado é que teremos dois campos magnéticos em
) oposicao, a 180 graus defasados
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Sem campo variando na bobina, ndo
tensdo induzida, ou a tenséo é zero,
veja como fica o diagrama.

Tensao zero € um curto-circuito,
agora s6 quem limita a corrente
nesse circuito sao as resisténcias, a
corrente tende ao infinito, vamos
ter cheiro de Ampere queimado!
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Viram o porqué de n&o pode
ligar os enrolamentos
invertidos, por isso esses
transformadores vém com o
diagrama das ligacdes
desenhado na caixinha, ndo
jogue a caixinha fora!
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